
Памятка для родителей 

«Музыкальные игры в семье» 

Уважаемые мамы и папы! 

Музыкальное воспитание в детском саду осуществляется в основном на 

музыкальных занятиях, где под руководством педагога ребенок старается проявлять себя 

в исполнении песни, танца, передаче образа игры и при игре на музыкальных 

инструментах. Детей отталкивает все монотонное и скучное, поэтому для них имеет 

значение занимательный и интересный, веселый характер музыкального произведения. 

Музыкально-игровая деятельность способствуют как музыкальному, так и общему 

развитию детей, помогает воспринимать и любить музыку, развивает музыкальный слух, 

музыкальные способности, закрепляет представления детей и вызывает интерес к 

окружающему их миру, обогащает кругозор.  

Я хотела бы предложить небольшую подборку музыкальных игр, которые можно с 

легкостью провести у себя дома со своим малышом. 

1. Учитесь танцевать. 

Цель: Развивать чувство ритма и темпа. 

Игровой материал: Большая ложка и маленькая. 

Ход игры: У взрослого в руках большая ложка, у ребенка – маленькая. Взрослый 

отбивает ритмический рисунок своей большой ложкой по столу, малыш повторяет его 

своей маленькой. 

 
2. Громко – тихо. 

Цель: Развивать динамический слух. 

Ход игры: Громко или тихо сказать своё имя, помяукать, похрюкать. Взрослый 

исполняет громко 1-ю часть и тихо 2-ю. Когда громко -  ребенок хлопает в ладоши, тихо – 

выполняет «фонарики» или можно использовать любые движения. 

3. Нарисуй песню. 

Цель: Учить определять характер музыки и предавать свои впечатления в рисунке. 

Игровой материал: Любая песня, альбомный лист, карандаши или фломастеры. 

Ход игры: Предложить ребенку передать содержание любимой песни при помощи 

рисунка. Во время рисования, звучит эта песня. 

 



4. Угадай мелодию. 

Игровой материал: записи песен, фишки. 

Ход игры: (можно играть со многими детьми и взрослыми) Исполняется мелодия 

песни или проигрывается в записи, дети по услышанной мелодии узнают песню и поют 

вместе с взрослым. За правильно угаданную мелодию участник игры получает фишку. 

Выигрывает тот, у кого больше фишек. 

5. Танцы сказочных персонажей. 

Ход игры: Взрослый предлагает ребенку станцевать танец так, как его бы 

станцевали сказочные персонажи (лисичка, заяц, медведь, Чебурашка и т. д.). 

Родителям, желающим развивать творческий потенциал ребенка, надо вести себя с 

ребенком на равных. Во всяком случае, фантазировать, в играх с детьми. Ребенок, с его 

необычной тонкой восприимчивостью, должен почувствовать, что вам нравится 

фантазировать, выдумывать, играть. Только тогда он раскроется, будет искать творческий 

момент в любом деле. И наконец, будет сам придумывать новые игры. 

Занимайтесь со своими малышами. 

Желаю удачи!!! 
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